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MuuncrapeToo npocsere u cnopra Peny6mike Cpbuje
APYWTBO MATEMATHYAPA CPEHJE

IIKOJCKO TAKMHYEILE U3 MATEMATHKE
YYEHHKA OCHOBHHX IIKOJA
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VIII PA3PE[
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2. Tloopumna ocuose npaniunic ‘ieTBopocTpane np3se je 13, a nospu

jene Goune crpaiie je 2.5, Wapasu nospuiny u JANpeMUHY NplaMe y hynKuyj
nospuinne ocione B,
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4. Konnko je najnume pasint onpebeno ca 3 Take 1 3 napanenie npase?

S. AKo je TeMe Kpajipata PQRS v pecexy pHiarodana ksappata A D¢ '{._)
W3PAUyliaj NOBPILNHY OCEHUECHOT IeNa.
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CBakl 3anarax Gonyje ce ca no 20 Gonona.
H3pana 3ajataka Tpaje 120 MItyTa.
Pewiewe cpakor sanaTka KPATKO 11 jacio 06PasnoxnTH,
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PEMIEIbA 3ADATAKA
VIII PA3PEN
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L Peweme npne jejpaunmne je a = 10 (8 Goposa), na saMcnoM BpejiioCTH 3 :

9
y Apyroj jeanaumin gobujamo k = 5 (12 6oposa).

2. Mospumua npusme je P = 108 (8 6ogosa). Buchua npuame je H = 2B
(8 6oposa),naje V' = B- H = 2B/B (4 6opa).

Jy< - :—f (20 6opoba).

4. Tpu Tauke onpebyjy Hajsuwe 1 pasan (2 6opa), a Tpu napanesnue npap
HajBitie 3 pasHi (5 Goposa). Csaka Tauka i cBaxa npasa ofipebyjy HajBsue jenn
paBaH, a ykynko 3 - 3 = 9 pasnu (8 6oposa). [Tpema ToMe, na OBUM eneMenTHME
HajBuuic je oipeheno 1 + 3+ 0 = 13 pabniti (5 Goposa).

5. APCF = APBE (YCY) (10 6onopa), na j€ NoBpLIMHA OCeHYeHOT fen.
JenHaKa YETBPTHHI NOBpLLHIC KBafpata, ogHocno 25¢cm? (10 Gonosa).
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10em Ysisn
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